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dun15LdUnse (Line Equation)
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o ' Y A o e 3 |
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NQEHUN 2.1.2 AUNSVBUAUATY [ NllAuTU m uazdudauny Y wiriu b fie y = mx +b
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A19814 2.1.4 NNFUMTEUATY 9z — 3y — 6 = 0 RIMANUTU Lazaesnuny Y
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A29819 2.1.5 anaumsidunsaiiiiuge P (2,1) uay P(—3,—1)
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A19819 2.1.7 3auMsidunsandauny X 919a (—2,0) uazsiounu ¥V 93a (0,3)
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unileny 2.1.1 L5 UNUEUATINEUMEaNNTINduraiuUs = war y fie Az + By+C =0
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A19819 2.1.10 AMAUN TEUATITVLIUAUEUAT [ 2 + 3y — 8 = 0 uazi1ugn (2,3)
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A19819 2.1.13 Muualildunss 3z — 4y — 6 = 0 fanfudunss ¢ + ay + 3 = 0 1ile o Wy
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2.2 se82n199naludadunse (Distance from a Point to a Line)

NQURUN 2.2.1 spEEiaananIn P(z,y,) Widunse Az + By+C =0 fie
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A9819 2.2.1 29szeEn19a1nyn (1,3) TUdudunse 1: -3z +4y+16 =0
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2.3 izﬂzm\‘lizwﬁuﬁuma@;ﬂu']u (Distance Between Parallel Lines)
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A29819 2.3.1 NITTELNNTENINAEUAT [ :2v+y+3=0uag [,:2r+y—7=0
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LUURNAAUNNA 2

LEUR S lidanAd iU Ul MUALA W aUNINANNITVDLAUNSILAAETD (T8 2.1 - 2.7)
2.1 dupseiegmilowny X 1Wusser 6 mide

2.2 iupsanssIniuwny X wasiiuan (2,7)

174 d‘ ! o a = U | U 7
2.3 WIUATINNIUIANNUALASUAINUTULNINY —g

¥ { 1 o | U 5
2.4 dunsaieugn (—1,5) wazlianuduuiiu 3

2.5 idunTIwINoULaTIUA (4,4)
2.6 umsaiegninudnevewmny YV Wusser 3 wie

2.7 Wunsaiiegnannuaveawny X wagiiuga (9,—7)

mmammé’umqLﬁ'amwa}mﬁmu A uagfinnudu m wieuianansmiszney (fo 2.8-2.17)
2.8 A(1,2),m = —2
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2.11 A(4,0),m = =3

2.12 A(o,

o
S———
3
I
=

213 A

|
N | o

3
Il

214 A

o|lw o3

ot |~
SN——o

Il
Gtk w|ot

2.15 A|-2

oo“| N
[S2 3 IYSN
A —

3

Il

\]

2.16 A _i,_ﬁ m = —12
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2.17 A(o,o),m = %
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WMAUNIAUATITNILY A uaggn B nmualisslull nieurisinansm (Te 2.18-2.22)

2.18 A(1,2), B(3,4)
2.19 A(3,2), B(—4,5)
2.20 A(—5,4), B(—5,6)
2.21 A(0,0), B(3,1)

2.22 A(—5,4/5), BW6,0)

WINANNTEUNTHINIIUIRRANNY X(a) wazgnsnuny Y () Astonalull niounsans
(Vo 2.23 - 2.27)

223 a=1b=2

224 ¢ =-3b=5

225 q=-3p-T
57 3
226 0=+ p=2
43
227 4= —2,b=4

AMaNNMTveNduRTITiINgn A uazuusudunseiidvulielu (e 2.28 - 2.32)
228 A(1,2),z+y—10=0
2.29 A(—4,0),5x +2y—1=0
230 A(-2,1),22 + 8y +2 =0

231 A ]6x—3y—15:0
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1
2.32A[—? \/g],erSy —0
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NANNTYRUAUATITHILA A Lagiaanduduasaiiimusliisoluil (fo 2.33 - 2.37)
233 A1,2),24+y—10=0

234 A(—4,0),52 +2y—1=0

vnnsinvendunssdeduiisinuslielud @i de 238 - 2.40)
238 x4+y=12zx—y=2
2393z +y="72x—y=0

1 3
240 —z -5y =T,z 4y =2
2 Y g Y

nszerssEIsatudunssiiduuelirelul (e 2.41 - 2.49)
241 z +y=1,(1,2)
242 3z —y—2=0,(2,3)
243 y = 0,(~5,3)

244 3 +2=0,(3,6)

AINTEHEN TN LEURTE 2 Wi muelielud (e 2.45 - 2.47)
245 x+y+1=0z4+y+2=0
2.46 9z 4+ 10y = 7,18z + 20y = 32

2.47 12x + 5y = 15,12z + by =12



